

రోశయ్య లెక్కనే రేవంత్ ఆఫర్

- ఎర ఏడో ఇనాం ఏడో తెలంగాణ..?
- సోషల్ మీడియాలో మాజీ డిఎస్సీ నళిన పోస్ట్

యాదాద్రి భువనగిరి, జూలై 24 : మాజీ సీఎం రోశయ్య ఆఫర్తో నాడు పెద్ద పూల్ అయ్యానని, చుక్కలు చూపించారని, ఆయన లెక్కనే ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆఫర్ ఇచ్చారని మాజీ డిఎస్సీ నళిన విమర్శించారు. బుధవారం ఆమె సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. 'అప్పటి సీఎం రోశయ్య ఆఫర్

ఇయ్యగానే మావోళ్లు లక్క గుహలకు పొమ్మని నెట్టిసాగారు. పెద్ద పూల్ను అయ్యో, సుక్కలు తప్పించుకు బయటపడ్డ. అదే పార్టీకి చెందిన ఇప్పటి సీఎం కూడా సీఎం టూ సీఎం గట్టనే ఆఫర్ ఇచ్చారు. ఎర ఏడో..? ఇనాం ఏడో తెలుసుదా?' అని దుయ్యబట్టారు. జీతం కోసం తల తాకట్టు పెట్టుకోవాల్సిన ఖర్చు ఇప్పుడు తనకంటే అని అన్నారు. వేదం చదువుడు ఆపేసిపోతే, వాళ్ళే మొమ్మలకు ఎక్స్ ప్రెసేషన్స్ రాసుడే సరిపోతుందని, జీవితం అంతా ఏడుపుతో తెల్లారిపోతదని తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, గురువారం 25 జూలై 2024 YADADRI BHUVANAGIRI

నేటి నుంచి మూసీ కాల్యాలకు నీటి విడుదల

కేటీఆర్, జూలై 24 : వానకాలం సీజన్లో పంటల సాగు కోసం మూసీ ప్రాజెక్టు కుడి, ఎడమ కాలువల గురువారం నుంచి నీటిని విడుదల చేయనున్నారు. నాలుగు తడులు విడుదల చేయవచ్చు. సన్నాహాలు చేస్తున్నాడు. మొదటి విడుదల 25 రోజులపాటు నీటిని విడుదల చేయనున్నట్లు డీఈఈ చంద్రోత్తరం తెలిపారు. ప్రాజెక్టు కుడి కాలువకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం నీటిని విడుదల చేయనున్నట్లు అధికారులు చెప్పారు. ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టు నీటిమట్టం 641.80 అడుగులు (3.59 టీఎంసీలు) ఉన్నది. ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి ప్రాజెక్టులోకి 1,467 క్యూసెక్కులు వస్తున్నది. 68.74 క్యూసెక్కులు టోబోఫో దిగువకు వెళ్తున్నది. ప్రాజెక్టు పూర్తి స్థాయిలో నిండకపోయినప్పటికీ ఎగువ నుంచి వస్తున్న ఇన్ ఫ్లో ఆధారంగా, రైతుల ప్రయోజనం కోసం ముందుగానే నీటిని విడుదలచేస్తారు. దీంతో ఆయనకు రైతుల్లో ఆనందం వ్యక్తమవుతున్నది.



అభిమాన నాయకుడికి శుభాకాంక్షల వెల్లువ

ఘనంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు | జిల్లా వ్యాప్తంగా కేకులు కట్ చేసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు ఆస్పత్రులు, అనాధ ఆశ్రమాల్లో పండ్ల పంపిణీ

యాదాద్రి భువనగిరి, జూలై 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరిగాయి. అన్ని మండలాలూ, గ్రామాల్లో నిర్వహించిన వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కేకులు కట్ చేశారు. స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఆస్పత్రులు, అనాధ ఆశ్రమాల్లో పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేశారు. హైదరాబాద్ కేటీఆర్ కలిసి మాజీ ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి బర్త్ డే శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. భువనగిరి పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే టిక్కమయ్యగౌడ్, పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఇతర నేతలు కేక్ కట్ చేసి సబురాలు నిర్వహించారు. అనంతరం జిల్లా కేంద్ర ఆస్ప



యాదగిరిపట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ యాదగిరిపట్టణ మండల అధ్యక్షుడు కల్వ వెంకటయ్య.



భువనగిరిలోని జిల్లా కేంద్ర దాఖానలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద టిక్కమయ్యగౌడ్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు

హైదరాబాద్ లోని అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

ప్రాటెం స్పీకర్ గా బాలానాయక్



చందంపేట, జూలై 24 : దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనాచర్ల బాలానాయక్ బుధవారం జరిగిన అసెంబ్లీ శాసన సభ సమావేశాల్లో ప్రాటెం స్పీకర్ గా వ్యవహరించారు. లంబాడ సామాజిక వర్గానికి చెందిన బాలానాయక్ ప్రాటెం స్పీకర్ గా వ్యవహరించడం పట్ల పలువురు చూడ్డం వ్యక్తం చేశారు.

వరద ఉధృతిని ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించాలి

• కలెక్టర్ హనుమంత్ కె. జెండగ్



దుద్రవెల్లి మూసీ వంతెన వద్ద అధికారులకు సూచనలిస్తున్న కలెక్టర్ హనుమంత్ కె. జెండగ్

బీదినగర్, జూలై 24 : మండలంలోని దుద్రవెల్లి మూసీ వంతెనను కలెక్టర్ హనుమంత్ కె. జెండగ్ బుధవారం వరద ప్రవాహ ఉధృతిని ఎప్పటికప్పుడు గమనించాలని, నీటి ప్రవాహం వెలిగి వాహనాలు, వ్యవసాయ సాధనాలకు నష్టం చేశారు.

రులకు సూచించారు. బారికేడ్లు, ప్రమాద హెచ్చరికలు ఏర్పాటు చేయాలని, 24 గంటల పాటు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మండల అధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి, తాసిల్దార్ శ్రీధర్ ను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఆయన వెంట రాకపోకలు జరుగుతూ చూడాలని అధికారి

కృష్ణా వెనుక జలాల్లో సాయంత్రం 5 గంటల వరకే అనుమతి

చందంపేట, జూలై 24 : నేరేడుగొమ్మ మండలం వైజాక్ కాలనీ సమీపంలోని కృష్ణా వెనుక జలాల్లో ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకే పూటకులకు అనుమతి ఉంది. నేరేడుగొమ్మ ఎస్ టీ సరికి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇటీవల కృష్ణా వెనుక జలాల్లో స్నానానికి వెళ్లి పడుకుంటున్న వ్యక్తులను అరెస్టు చేసిన పరిస్థితులు తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. కృష్ణా వెనుక జలాల్లో ఈతకు

వెళ్లడం, స్నానం చేయకూడదని తెలిపారు. సాయంత్రం 5 గంటల తర్వాత కృష్ణా వెనుక జలాల్లో సంచరిస్తే పోలీసు శాఖ అధికారులకు చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. మరపడవలు నడిపే వారు పోలీసుల నిబంధనలు పాటించాలని, లేని పక్షంలో చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. కృష్ణా వెనుక జలాల్లో అనుమతులు అతిక్రమించి సంచరిస్తే 8712670224 ఫోన్ సంబంధం చేయాలని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచాలి

• జడ్పీ సీకరీ జోబారాణి



బొమ్మలరామారం, జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ఆడ్మిన్ ట్రైనింగ్ పరిశీలిస్తున్న జడ్పీ సీకరీ జోబారాణి

బొమ్మలరామారం, జూలై 24 : ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచేందుకు ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని జడ్పీ సీకరీ జోబారాణి అన్నారు. పాఠశాలల్లో నిర్వహిస్తున్న శిక్షా సమీక్షా కార్యక్రమంలో జాగ్రత్తగా బుధవారం మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ హాలులోని ఆమె సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించారు. పాఠశాలలో జరుగుతున్న

అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 'పాఠశాలలలో పని తరగతిలో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత లక్ష్యంగా ప్రణాళికలు రూపొందించాలని సూచించారు. ఆమె వెంట ఎమ్పీ డి. రాజా త్రివిక్రమ్, ఎంపీఓ చూలిని, జీపీఎం వరలక్ష్మి, టి. నర్సింహ, పంచాయతీ కార్యదర్శి పద్మజ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీపై నోరు విప్పారే..

ప సమాచారమూ ఇవ్వని అధికారులు

- అర్బులు, బడ్జెటరుల వివరాలు లేవంటూ ప్రశ్నల దాటవేత
- ఒకటికీ మీదికి ఒకరు తోసిస్తున్న బ్యాంకర్లు, వ్యవసాయాధికారులు
- తమకు రుణమాఫీ ఎందుకు అవ్వలేదో చెప్పాలంటున్న బాధితులు



నల్లగొండలోని ఓ బ్యాంకర్ల భాతాలను చెక్ చేసుకుంటున్న రైతులు

సూర్యాపేట, జూలై 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల ముందు రూ.2లక్షల రుణమాఫీకి హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు కొర్రల మీద కొర్రలు పెడుతూ అసహాయం అవ్వాలని పాల్గొన్నది. రుణమాఫీ అవ్వని రైతులు తమకు ఎందుకు ప్రభుత్వం లబ్ధి చేకూరలేదో తెలియక ఆగమాగం అవుతున్నారని. నిత్యం వ్యవసాయాధికారుల దగ్గరికి, బ్యాంకుల చుట్టూ విసిగి వేసారతున్నారని. ఏ అధికారిని అడిగినా సరైన సమాధానం రాక పోవడంతో తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు. ప్రభుత్వం తొలి విడుదల లక్షలోపు మాఫీ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. వాస్తవానికి జిల్లాలో 56,217 మంది రైతులకు 282.98 కోట్ల మాఫీ అయ్యిందా, లేదా అన్నది కూడా ప్రశ్నల గుండ్రం మారింది. అసలు లక్ష లోపు రుణాలు తీసుకున్న రైతులు ఎంతమంది ఉన్నారని, ఎంతమందికి మాఫీ అయిందో అనే సమాచారం ఎక్కడా లభించడం లేదు. రైతులతో పాటు మీడియా ప్రతినిధులు అడిగినా బ్యాంకర్లు గానీ, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు గానీ సమాధానం ఇవ్వడం లేదు. బ్యాంకర్లు తమకు తమకు సంబంధం లేదు.. వ్యవసాయ శాఖ వద్ద ఆ వివరాలు ఉంటాయని చెప్పింది. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు బ్యాంకర్ల మీదకి నెట్టివేస్తున్నారు. రైతాంగానికి సంబంధించిన రుణమాఫీ విషయంలో ఇంత గుట్టుగా ఉండాలిని అవివరమేంటో అధికారులు, ప్రభుత్వానికి తెలియాలి. కేటీఆర్ సన్మూలంలో నాడు లక్షలోపు రుణమాఫీ చేయగా సూర్యాపేట జిల్లాలో మొత్తం 1,75,000 మంది రైతులు 1,300 కోట్ల రూపాయల రుణాలు తీసుకున్నట్లు గుర్తించారు. వారిలో దాదాపు లక్ష మంది రైతులకు రుణాలు మాఫీ చేయగా, ఎన్నికల కోడే కారణంగా నిలిచిపోయింది. అనంతరం అధికారిలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ముందు

ఇచ్చిన హామీ మేరకు 2 లక్షల మాఫీ చేయాలి ఉండాలి.. తొలి విడుదల లక్ష లోపు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. కాగా, వారం త్రితం ఈ ప్రక్రియ మొదలు కాగా, జిల్లాలో 2.53 లక్షల మంది రైతులు గుర్తించారు. ఇందులో 2 లక్షల రూపాయల లోపు తీసుకున్న వారి 90 శాతం మంది ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. 1.80 లక్షల పైన ఉన్న రుణాలు తీసుకోవాలంటే నిబంధనల మేరకు మరీటిలు ఇవ్వాలి ఉండడంతో పాటు వడ్డీ రేటు కూడా మారుతుందని, అందుకే రెండు లక్షల దాటి రుణాలు తీసుకున్న రైతుల సంఖ్య వేళ్ల మీద లెక్కపెట్టేంత ఉంటుందని ఓ బ్యాంకు అధికారి తెలిపారు. ఈ లెక్కన జిల్లాలో సుమారు 2.95 లక్షల మంది రైతులు రెండు లక్షలలోపు రుణాలు తీసుకొని ఉంటారని, అంతా కలిపి 9వేల కోట్ల వరకు ఉండొచ్చని అంచనా చెప్పాడు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో లక్ష లోపు రుణాలు మాఫీ చేసిన సమయంలో 1.75 లక్షల మంది రైతులకు 1,300 కోట్ల ఉండగా, ఇప్పుడు కూడా అంతే మొత్తంలో రుణాలు ఉంటాయన్నది తెలిసిన సమాచారం. తీరా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేసిన లక్షలోపు రుణమాఫీలో సూర్యాపేట జిల్లాలో కేవలం 56,217 మంది రైతులకు 282.98 కోట్ల మాఫీ చేయడంతో రైతులు అయోమయానికి గురవుతున్నారు. ఎన్నికల ముందు ఎవరైనా రుణాలు తీసుకోకుంటే వెంటనే బ్యాంకులకు వెళ్లి రెండు లక్షలు తీసుకోండి.. మేం వచ్చి మాఫీ చేస్తామని ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నేడు అనేక కొర్రలు పెట్టడం పట్ల రైతులు తీవ్ర ఆసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అప్పుడు ప్రతి రైతుకూ బ్యాంకులో ఆకౌంట్ ఉంది. ఆధార్ కార్డులు అనుసంధానం ఉన్నాయి. అయినా ఏదో ఒక కొర్ర పెట్టి రుణ మాఫీ చేయడం లేదని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రుణమాఫీ కాని వేలాది మంది రైతు వదులు రోజులుగా బ్యాంకులు, వ్యవసాయ అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతూనే ఉన్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా అధికారులు స్పందించి రుణమాఫీపై కచ్చితమైన సమాచారాలు బహిరంగం చేసి, మాఫీ కాని రైతులకు సరైన కారణం చెప్పాలని రైతు సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

ఏకకాలంలో రుణమాఫీ ఎటుపోయింది
ఎన్నికలకు ముందు రైతులకు ఏకకాలంలో రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఇప్పుడు అధికారిలోకి రాగానే పట్టించుకోవడం లేదు. ఏకకాలంలో రుణ మాఫీ ఎటుపోయిందో రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు సమాధానం చెప్పాలి. కేవలం ఓట్ల కోసమే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆడింది. రైతులను ఇబ్బంది పెట్టడం మంచిది కాదు. ఇప్పటికైనా కండ్లు తెరిచి వెంటనే రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేయాలి.
-నల్లవరమే, రైతు, సోపిట

మత్తడి దుంకుతున్న పోచంపల్లి పెద్ద చెరువు



హైదరాబాద్ లో నాలుగు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలతో మూసీ నది ఉడ్డతంగా ప్రవహిస్తున్నది. మూసీ వాగు నుంచి నీరు వచ్చి చేరడంతో పోచంపల్లి పెద్ద చెరువు పూర్తిస్థాయిలో నిండి మత్తడి దుంకుతున్నది. దాంతో చెరువు ఆయకట్టు ప్రాంతాల్లో వరి సాగు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి.
- భూదాస్ పోచంపల్లి, జూలై 24

యాదగిరి గుట్టలో 25 మంది ఉద్యోగుల బదిలీకి రంగం సిద్ధం!

- నాలుగోండ్లకు పైగా సర్వీస్ పూర్తయిన వారు 61 మంది
- దేవదాయ శాఖకు గుట్ట కలిసి నివేదిక

యాదగిరి గుట్ట, జూలై 24 : యాదగిరి గుట్ట దేవస్థానంలో నాలుగోండ్ల కంటే ఎక్కువ సంవత్సరాలుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న 61 మంది ఉద్యోగులకు 25 మంది మాత్రమే బదిలీ చేయవచ్చు. మిగిలిన 36 మందిని రాష్ట్ర దేవస్థానం పనిని నిర్వహించే ఉద్యోగులుగా నియమించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఇందులో 27 మంది మాత్రమే బదిలీ చేయవచ్చు. ఈ నిల 27 మందిని రాష్ట్ర దేవస్థానంలో పనిచేస్తున్నారు. 61 మంది నాలుగోండ్ల కంటే ఎక్కువ కాలం దేవస్థానంలో పనిచేస్తున్నారు. వీరిలో డి.ఈ.ఈ., ఈ.ఈ., ఎ.ఎ.ఎ.లతో కూడిన 61 మంది ఉద్యోగులు ఉన్నారు. వీరిలో 36 మంది మాత్రమే బదిలీ చేయవచ్చు. ఇతర 25 మందిని రాష్ట్ర దేవస్థానంలో పనిచేస్తున్నారు. దీనిపై ఉద్యోగులకు వివరాలు తెలియజేయబడ్డాయి. దీనిపై ఉద్యోగులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీనిపై ఉద్యోగులకు వివరాలు తెలియజేయబడ్డాయి. దీనిపై ఉద్యోగులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీనిపై ఉద్యోగులకు వివరాలు తెలియజేయబడ్డాయి. దీనిపై ఉద్యోగులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

బ్రాండెడ్ పేరుతో నకిలీ సరుకుల విక్రయం!

• నల్లగొండలో కాపీ రైట్స్ అధికారుల తనిఖీ



నీలగిరి, జూలై 24 : నల్లగొండ పట్టణంలోని పలు దుకాణాల్లో బుధవారం కాపీ రైట్స్ అధికారులు తనిఖీ చేశారు. ప్రజలకు లాభం చేసే విధంగా వైద్య అవసరాలను నిర్వహించే దుకాణాల్లో కాపీ రైట్స్ అధికారులు తనిఖీ చేశారు. ప్రజలకు లాభం చేసే విధంగా వైద్య అవసరాలను నిర్వహించే దుకాణాల్లో కాపీ రైట్స్ అధికారులు తనిఖీ చేశారు. ప్రజలకు లాభం చేసే విధంగా వైద్య అవసరాలను నిర్వహించే దుకాణాల్లో కాపీ రైట్స్ అధికారులు తనిఖీ చేశారు. ప్రజలకు లాభం చేసే విధంగా వైద్య అవసరాలను నిర్వహించే దుకాణాల్లో కాపీ రైట్స్ అధికారులు తనిఖీ చేశారు.